

九公司“启航”志愿服务队重返初心地

第 60 个学雷锋纪念日前夕，秦港股份九公司新时代文明实践“启航”志愿服务队，回到启航初心地——抚宁平坊店小学干涧校区，开展“书香穿越时空启航与爱同行”志愿服务活动。

平坊店小学干涧校区位于抚宁西北部，距离市区有 1 小时 20 分钟车程。这里四面环山，村民主要依靠种地和外出打工为生，因人口流失现在学校只剩 32 名学生。“启航”志愿服务队的第一个“爱心书香屋”在这里，陪伴见证了一批又一批学生的成长。再次回到这里，志愿者们提前做了精心准备，从文具采购到书籍挑选，再到书香屋布置更新无不细心周到。志愿者们一到学校，便马不停蹄为爱心书香屋更新标志、粘贴展板、分类摆放书籍、打扫环境卫生。不到一个小时，爱心书屋焕然一新。

张秀军校长代表学校对志愿者们的付出表示感谢，特别感谢“爱心书香屋”带给孩子们的启发和帮助。

郭一珊是“启航”志愿服务队里的一名专业音乐教师。了解到学校没有音乐老师，孩子们也没有上过系统专业的音乐课后，郭一珊背上手风琴，带着打击乐器教具，给孩子们上了一堂难忘的音乐课。第一次

接触乐理知识和打击乐器的孩子们懵懂又好奇，并跟随郭老师合作完成一曲《红莓果》，美妙的音乐体验让孩子们开心不已。

据悉，九公司新时代文明实践“启航”志愿服务队成立于 2015 年，并正式注册到秦皇岛市“及时雨”志愿服务联盟，是秦港第一家公益性组织。“启航”志愿服务队的“爱心书香屋”项目已经开展了七年，未来，将会继续坚持“让书香溢满校园，用知识成就梦想”理念，服务平坊店小学。（九公司党群部）